

## В короткие сроки закончить подписку

В обстановке капиталистического окружения, когда над Советским Союзом нависла реальная угроза войны, новый закон Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) направлен на дальнейшее усиление мощи и обороноспособности нашей страны, на дальнейшее развитие народного хозяйства, повышение и укрепление дисциплины работников.

Дело чести каждого гражданина Советского Союза дать взаимно государству часть своего заработка, принять участие в укреплении государственного бюджета.

С большим подъемом встрелили рабочие нашего завода сообщение по радио постановления правительства о выпуске нового займа.

Лучшие из них, передовики производства, первые подписавшие на заем, шли за собой и других.

Хороших результатов подписки добились те цеховые организации, которые сумели большевистским руководством привести в движение все акты, воздвигнуть политическую активность масс, мобилизовать ее на проведение важнейшей политической задачи — размещения займа.

Можно привести немало примеров передовой работы цехового актива, стахановцев, мастеров, комсомольцев по организации подписки.

Мастера старого мартава Гусев и Вавилов, гравчик шахтерско-копрового цеха Крошкин, электрик Юсупов, комсомолец водопроводного Гусев, Гринин и Кайро—ОКС и десятки других активистов смогли хорошей развешивательной работой, собственным примером повести за собой рабочих.

Совсем закончили подписку и заканчивают Верхний завод, фасонистый, доломитный, химлаборатория, электрик, кислородная станция, строительный, фитинговый, старый мартов, пожарная охрана.

По охвату подпиской коллектива работающих и по сумме к отставшим цехам относятся: механическая мастерская, паросилово-хо-

зяйство, дворный цех, котельно-сварочный и другие. Руководители этих цехов, зная, что подписка большой армией актива, не смогли его использовать должным образом вначале, затянута подписка, а некоторые хозяйственники, профсоюзники и комсомольцы прямо поглотили в хвосте у отстающих.

Как мог не отставать котельно-сварочный цех, когда его основные организаторы подписки, председатель цехового комитета Т. Рыбкин и члены гг. Горбачев и Хейбер, подписали сами их двухнедельный заработок и тем самым подписку в цехе.

Профсоюзная организация мехлосортного цеха и ОКС\* вследствие своей слабой работы не смогли возгласить подписку, а сами их двухнедельный заработок и тем самым подписку в цехе.

Профсоюзная организация мехлосортного цеха и ОКС\* вследствие своей слабой работы не смогли возгласить подписку, а сами их двухнедельный заработок и тем самым подписку в цехе.

Не справились с ней комсомольские организации поновомартеновского цеха и проведенные подписки среди молодежи.

Руководители конного двора товарищи Брюнчугин и профгорт тов. Казекин-Ваня не смогли вначале подписки развернуть достаточно работу в цехе и тем затянута подписку. Партийная организация энргцехов, зная, что в момент подписки отсутствует хозяйственное руководство в паросилово-хо-

зяйстве цеха, не проводила должного внимания к организации и проведению там необходимой работы, а профгорт тов. Харитонов не справился с ней. Затягивая сроки подписки дальше нельзя. Все руководители цехов, имеющие обязанности по большевистски учесть свои недостатки, и в самые короткие сроки закончить подписку на новый заем.

## ОТВЕЧАЮТ ДЕЛОМ

В высочайших показателях отвечают стахановцы на Указ Президиума Верховного Совета СССР об увеличении рабочей недели и увеличении рабочего дня. В отдельные стахановцы водопроводного цеха значительно перевыполнили свои производственные нормы. Тов. Козлов на отпуске вы выполнял сменное задание на 206,8 процента. На производстве вы тов. Барынин перекрыл норму на 79,3 процента. Шляповицкий тов. Чемерзев—на 76,6 процента.

## Своевременно создать запасы шихты

Силами стахановцев копрового цеха продолжается работа по сбору и сортировке шихты, беспорядочной по разбросанной на территории нашего завода.

В течение прошлого месяца мы собрали 740 тонн шихты. Наряду с этим в настоящее время скоплектовано две бригады по руководству гг. Теленев и Пашков, которым поручена работа по сбору шихты, разбросанной вне территории завода. В течение многих лет большое количество лома лежало на павильонном пути, и эту лом теперь направляем в мартов. С 1 по 6—июль эти бригады уже собрали около 140 тонн.

Надо сказать, что с вопросом заготовки лома к зиме дело обстоит все же плохо не благополучно.

Приказ директора, обязавший руководителей цехов заняться упорядочением складов, в которых помещаются металлические отходы, многими цехами не выполняется. Это особенно надо отнести к трубнопрокатным цехам и ковровому цеху старого мартава. Значительное количество металла вываливается грязью и песком.

Плохо обстоит дело с разработкой негариата на дисковой плите. Плита с 5—го июня и по настоящее время находится в ремонте. Руководители отдела главного механика Савин и Кочергинский не принимают необходимых мер для быстрого ремонта этого агрегата. Ремонт вполне было можно закончить за 3—4 дня, а его восстановление на месяц. Существование этого мы не сумели сложить в запас к зиме 600 тонн качественной лома.

Не лучше организованно дело и с резкой ломом автотенки. Автотенки очень часто простояли в цеху из-за отсутствия кранов. Застывшая станция останавлявалась на ремонт, а запаса кислорода не имели. Нередко приходится часами простоять во вне транспорта, Ловаль, прикрепленную к этому цеху для перевозки кислорода, представляют несовершенство, об этом хорошо знает начальник конного двора Ерилов, но мер к бесперебойному обеспечению цеха транспортом не принимает. Он, видимо, считает, что эта проблема не может повлиять на работу автотенки и всего копрового цеха.

Наш цех играет решающую роль в работе мартава и поэтому копровики надо помогать конными делами, а не пустыми обещаниями. П. Слав.

## Письмо к новомартеновцам

Дорогие товарищи! Рабочие, работники, инженеры и техники нового мартава! Мы приветствуем вас, потому что вы, как и все работники завода, отныне гарантируете себя от всяких неожиданностей со стороны наших внешних врагов. Капиталистический мир бешено вооружается, капитализм увеличивает рабочий день до 10-12 часов, в сутках, лишают рабочих отдыха, выжимают все силы из рабочего класса. И все это для одной цели—вооружаются до зубов и задушить единственную страну в мире—отечество рабочего класса всего мира—СССР.

Трудящиеся СССР не могут смотреть на это равнодушно.

Мы всегда, в любую минуту, в любой час должны быть готовыми отразить любую провокацию иностранных врагов. А для этого необходимо крепить обороноспособность нашей страны, Красную Армию, Красный Военно-Морской флот, Международная обстановка требует от нас приложить все силы, все знания для победы в производственной борьбе. Выша сталь—это танки, самолеты, пушки, пулеметы. Выша сталь—это корабли, бронепоезда и т. д. От нас, товарищи мартавцы, зависит мощь нашей Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Я призываю вас, товарищи мартавцы!

Рабочие, горячо откликнуться на обращение ВЦСПС, до минимума сократить производительность труда, искоренить всех врачей и лазеры, аргументов и детунов,—крепите дисциплину производственную дисциплину. Советский народ любит свою Красную Армию, он ее вооружает, обучает, кормит. Мы, бойцы, командиры и политработники, гораздо любим свою народ, оберегаем его мирную труд, уморно и настойчиво овладеваем боевой техникой и вооружением.

Результаты нашей трудовой, уморной, по почетной учебы, вы знаете из многочисленных боев: на озере Мянуй, у реки Халхин-Гол, на полях Западной Украины и Западной Белоруссии, в борьбе с белофиннами.

Я со своей стороны обязуюсь перед вами еще упорнее и настойчивее овладевать боевой и политической подготовкой. Отдаю все силы, знания, способности и если понадобится иду на поля боя. Я надеюсь, что вы сделаете все, чтобы наша родина была неприступной крепостью для врагов.

С приветом к вам.

Ваш бывший рабочий

С. Кашинский

А. В. Кимантов

## Изжит внутрицеховые неполадки

Постановление Совета Народных Комиссаров и Центрального Комитета ВКП(б) о мероприятиях, обеспечивающих выполнение государственного плана по черной металлургии, многому обязывает коллектив нашего завода и в частности работников мартавских цехов.

Клинья тонна металла, каждая досрочно выпущенная планом увеличивает мощь армии и флота, увеличивает могущество нашей родины.

Даже если не все рабочие, а также и инженерно-технические работники старого мартава мобилизовались на выполнение производственного плана по выплавке стали.

Я приведу ряд фактов, свидетельствующих об этом.

3 июля начальники смены Т. Солодов заминтовал планку на углегор 2 пром. емкостью одного. В результате неправильной организации технологического процесса планка просядала 12 часов вместо 8 часов 30 мин. графит Т. Солодов в дальнейшем коллектив не допустил оmissions. Встретил

планка была заминтована также неправильно и ридовывалась 16 часов. Помимо этого потребовалась дополнительная — подсада чугуна в количестве 9 тонн.

Когда допускают небрежность в работе руководители, то и рабочие делают очень часто не совсем добросовестно относятся к выполнению своих обязанностей.

4 июля разливший Усков неправильно установил стопор на кошке, в результате этого при разливе потерял 2 тонны металла и заминтовал много изложниц.

Владелец небрежной работы старшего клановика Малиновского часто в литейном пролете имеют место различные неполадки. На днях Малиновский не проверил катушку № 1, тогда как в ней более 20 изложниц были забиты муфтой. Это опять привело к потерям 2-х тонн металла.

Старомартеновцы в первую очередь должны обратить внимание на внутрицеховые неполадки, мешающие выплавке. Не надо допускать хороших результатов в работе.

С. Куделькин.

